
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KEGIATAN INTI 

 

Kegiatan 
Literasi 

Memootivasi siswa untuk memusatkan perhatian pada topik materi 
Penerapan ragam hias pada bahan buatan 

dengan cara,  mengamati, melalui tayangan yang di tampilkan. 

Critical 
Thingking 

Memberikan kesempatan pada peserta didik untuk mengidentifikasi sebanyak 
mungkin  materi : Penerapan ragam hias pada bahan buatan. 

Collaboration Siswa berdiskusi melalui WA group, mengumpulkan informasi mengenai  penerapan 
ragam hias pada bahan buatan. 

Communication Siswa membuat laporan presentasi yang dikirim melalui WA group atau Google 
classroom, dan ditanggapi oleh siswa yang lain 

Creativity Bersama membuat kesimpulan,tentang hal-hal yang telah dipelajari terkait 
penerapan ragam hias pada bahan buatan. 

 

Penutup :  Menarik kesimpulan dari hasil kegiatan Pembelajaran,  menyampaiakan materi yang akan 
datang, dan menyampaikan salam penutup serta berdoa 
 

Penilaian hasil belajar : Sikap  : Lembar pengamatan,              - Pengetahuan : LK peserta didik,                 -  Ketrampilan: 

Kinerja & observasi diskusi 
Mengetahui        Kintamani,  

Kepala SMPN 7 Kintamani       Guru Mata Pelajaran  

 

 

 

..................................................       I Wayan Sudana,S.Pd                                              

NIP.                                 NIP. 

Rencana pelaksanaan pembelajaran  

( rpp ) 
Seni budaya 

 
SMPN 7 KINTAMANI 

SENI BUDAYA 
Kelas  VII / Semester 2 
30 menit x 1 jam pelajaran 

Materi : Penerapan ragam hias pada bahan buatan 

Tujuan Pembelajaran 
Melalui  pembelajaran ini, siswa diharapkan dapat : 

➢ Mengklasifikasikan prosedur penerapan ragam hias pada bahan buatan 

➢ Mengidentifikasi penerapan ragam hias pada bahan buatan 

➢ Mengidentifikasi ragam hias pada bahan buatan  

➢ Memahami prosedur penerapan ragam hias pada bahan buatan 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN 
• salam pembuka dan berdoa untuk memulai pembelajaran, memeriksa kehadiran peserta didik 

sebagai sikap disiplin 
• Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan&manfaat) dengan mempelajari 

materi : penerapan ragam hias pada bahan buatan. 
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